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Our roots are in Stuttgart, where Dipl.-Ing. Gustav Rommelsbacher started his 
business in the year 1928 with the design and production of loudspeaker 
systems. He was an inventive genius with innovative ideas and the good  
instinct for the trends and needs of his time.

After World War II, Dinkelsbuehl became his new home. He started his  
production in a garage, with all materials he could get hold of, and made 
electric appliances which were urgently needed. Radiators, electric irons and 
mobile hotplates were manufactured under the brand name robusta and 
soon they were delivered to several countries.

The first brick-built factory was designed and expanded in the years that  
followed. His son, his daughter and his son-in-law joined the team and  
robusta became ROMMELSBACHER. In a spirit of great commitment, with 
high quality appliances and the strengths of a family-owned company, they 
developed a brand which is well-known for its first class products.
 

In 1991, the third generation entered the business and in 1995,  
ROMMELSBACHER moved premises to a larger block of buildings which  
formed the perfect basis for further growth. 

In the years 2014 and 2015, the largest investment to date was made with the 
construction of a new large warehouse, the expansion of the production areas 
and an additional modern administration building, placing ROMMELSBACHER 
in an even better position for the future. Ongoing extensive modernizations 
in production and warehouse logistics for even better working conditions 
round off these optimizations. The photo studio inaugurated in 2022, together 
with other modern offices, is currently being equipped with an attractive test 
kitchen for photo and film shootings.

Join us - experience us! A real German family business - with a great team, 
great products and a lot of JOY!

QUALITY MADE IN GERMANY
Over 100 employees with more than 1.000 years of cumulated ROMMELSBACHER know-how 
develop, design and manufacture high-quality appliances which are Made in Germany 
and provide ‘Pure Cooking Pleasure’ true to our company’s motto.  
 
We can react flexibly on your requirements and offer tailor-made solutions, which convince 
not only thanks to functional and aesthetic qualities but also for economic reasons. 

We take pride in our over 95-year history, our committed team, our family-owned 
company and our brilliant range of products, which is presented in this catalogue and 
well worth a browse.

OVER 95 YEARS OF TRADITION, A SOURCE OF TRUE PRIDE!
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90 JAHRE TRADITION, AUF DIE WIR STOLZ SIND!

Im Jahr 1991 startete die dritte Generation und 1995 er-
folgte der Umzug in einen deutlich größeren Gebäudekom-
plex, das Unternehmen hatte damit die perfekte Basis für 
weiteres Wachstum geschaffen.

Mit der Modernisierung und Erweiterung im Jahr 2014 wurde 
der Standort in Dinkelsbühl für die Zukunft ausgerichtet - für 
die vierte Generation, die bereits in den Startlöchern steht.

90 Mitarbeiter/innen, mit zusammen über 1.000 Jahren bei 
ROMMELSBACHER, entwickeln, konstruieren und produzie-
ren Qualitätsprodukte Made in Germany, getreu unserem 
Motto mit ‚Freude am Kochen‘.
Wir	 reagieren	 fl	exibel	 auf	 Ihre	 Anforderungen	 und	 bieten	
auch maßgeschneiderte Lösungen, die nicht nur funktionell 
und ästhetisch, sondern auch wirtschaftlich überzeugen.

Wir sind stolz auf 90 Jahre, auf unser engagiertes Team, auf 
unser Familienunternehmen und auf unser tolles Sortiment, 
das wir Ihnen in diesem Katalog vorstellen.

Unsere Wurzeln liegen in Stuttgart, hier hat Dipl.-Ing. Gustav 
Rommelsbacher 1928 mit der Entwicklung und Produktion von 
Lautsprecheranlagen sein Unternehmen gestartet. Er war ein 
echter Erfindergeist mit innovativen Ideen und dem richtigen 
Gespür für die damaligen Trends und Bedürfnisse.

Nach dem zweiten Weltkrieg wurde Dinkelsbühl seine neue 
Heimat. In einer Garage startete er mit allem Material, das er 
bekommen konnte, die Fertigung von elektrischen Geräten, die 
damals dringend gebraucht wurden. Heizstrahler, Bügeleisen 
und mobile Kochplatten wurden unter der Marke robusta gefer-
tigt und bald schon in viele Länder geliefert.

Das erste eigene Gebäude aus Backsteinen wurde erstellt und 
in den Folgejahren um weitere Räumlichkeiten erweitert. Sohn, 
Tochter und Schwiegersohn verstärkten das Team, aus robusta 
wurde ROMMELSBACHER und mit sehr viel Engagement, hoch-
wertigen Produkten und den Stärken eines Familienunternehmens 
entwickelte sich eine Marke, die heute weltweit für erstklassige 
Qualitätsprodukte bekannt ist.
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Sensor scans the exact heat data directly at the pot!
Cooking, roasting, boiling accurate to temperature.
No more scorching or boil over!

SINGLE COOKING PLATE 
CTS 2000/IN Induktion
INNOVATION! Cooking has never been so easy!

• 1 cooking zone: 145 – 220 mm Ø, suitable for pots and pans up to 260 mm Ø
• „Intelligent Temperature Control Sensor“
• automatic control of temperature and power: 

- precise manual setting from 42 °C to 220 °C 
- 6 direct selection programmes: Yogurt, Sous Vide, Slow Cook, Boil, Fry, Roast, 
  individually adjustable to the degree 
- 10 power levels with continuous power output: 
  75/150/300/400/500/700/900/1200/1500/1800 W 
- booster function: 2000 W

• regulation via quick touch control sensors
• LED-Display, key lock as protection against unintentional operation
• 10-hour timer
• pot recognition, residual heat indicator
• frameless, all-over glass ceramic cooking surface
• super flat design, height only 4,1 cm 
• quiet operation by optimized cooling of housing

Type: CTS 2000/IN
Colour: black/silver
Power: 230 V · 2000 W
Dimensions: 39 x 30.8 x 4.5 cm
EAN: 4001797 677006
PU: 2

Product page Product video Image video
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CT 2020/IN

CT 3420/IN

SINGLE AND DOUBLE  
COOKING PLATE 
CT 2020/IN Induction  •  CT 3420/IN Induction
KCooking with modern and high-quality induction technology

• 10 temperature levels from 60 °C to 220 °C
• modern slider touch control
• super flat, modern Slim-Design, only 4.3 cm in height
• LED-display
• 180-minute timer with signal tone, switch-off function
• pot recognition, residual heat indicator, pilot lamp
• frameless, all-over glass ceramic cooking surface – very easy to clean
• child lock against unintended operation

CT 2020/IN Induction
• 1 cooking zone: 120 – 260 mm Ø, suitable for pots up to 260 mm Ø
• 10 power levels: 100/200/350/500/650/800/1000/1250/1500/2000 Watt

CT 3420/IN Induction
• 2 cooking zones: 120 – 260 mm Ø, 1400/2000 W, suitable for pots up to 260 mm Ø
• 10 power levels:
 left: 100/200/350/500/650/800/1000/1250/1500/2000 Watt
 right: 100/200/300/400/500/600/700/900/1100/1400 Watt
• separate regulation of the cooking zones

CERAN® DOUBLE COOKING PLATE 
CT 3400/E  HiLight®

Made in Germany

• 2 cooking zones: 
- 2-circuit heating element 140/210 mm Ø, 1000/2200 W, 
  thus extra large heating zone to be set in addition 
- 1-circuit heating element 145 mm Ø, 1200 W

• original SCHOTT CERAN® cooking surface – durable and easy to clean
• energy-saving, effective HiLight® technology
• infinitely variable energy regulation
• residual heat indicator, pilot lamp, overheating protection
• retractable knobs, child-proof and splash-guarded
• superior, easy-care casing made of brushed stainless steel

Type: CT 3400/E
Colour: stainless steel
Power: 230 V · 3400 W
Dimensions: 55 x 32.5 x 6.5 cm
EAN: 4001797 196002
PU: 2

CERAN® SINGLE COOKING PLATE 
CT 2200/E  HiLight®

Made in Germany

• cooking zones: 2-circuit heating element 140/210 mm Ø, 1000/2200 W,  
thus extra large heating zone to be set in addition

• original SCHOTT CERAN® cooking surface – durable and easy to clean
• energy-saving, effective HiLight® technology
• infinitely variable energy regulation
• residual heat indicator, pilot lamp, overheating protection
• ergonomically shaped rotary knob
• superior, easy-care casing made of brushed stainless steel

SINGLE COOKING PLATE 
THS 2022/E Profi
Made in Germany

• power control via 7-step switch 
0 /190/265/370/950/1320/2000 W

• extra large and powerful professional cast iron heating plate: 220 mm Ø, 2000 W
• pilot lamp, overheating protection
• superior, easy-care casing made of brushed stainless steel
• stainless steel connection between cooking plate and housing
• stable plastic feet with integrated rubber pads for safe standing
• maximum load 15 kg

Ideal for larger pots and pans.
Each switch setting in 6 positions is working with a constant output.

Type: CT 2200/E Type: THS 2022/E
Colour: stainless steel Colour: stainless steel
Power: 230 V · 2200 W Power: 230 V · 2000 W
Dimensions: 30.5 x 41 x 7.5 cm Dimensions: 29 x 35.5 x 8 cm
EAN: 4001797 195005 EAN: 4001797 164001
PU: 3 PU: 5
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Type: CT 2020/IN Product page CT 3420/IN Product page

Colour: black/silver black/silver
Power: 230 V · 2000 W 230 V · 3400 W
Dimensions: 29.5 x 36.1 x 4.3 cm 56 x 36 x 4.3 cm
EAN: 4001797 674005 4001797 675002
PU: 4 2
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Dimensions: 55 x 32.5 x 6.5 cm
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CERAN® SINGLE COOKING PLATE 
CT 2200/E  HiLight®

Made in Germany

• cooking zones: 2-circuit heating element 140/210 mm Ø, 1000/2200 W,  
thus extra large heating zone to be set in addition

• original SCHOTT CERAN® cooking surface – durable and easy to clean
• energy-saving, effective HiLight® technology
• infinitely variable energy regulation
• residual heat indicator, pilot lamp, overheating protection
• ergonomically shaped rotary knob
• superior, easy-care casing made of brushed stainless steel

SINGLE COOKING PLATE 
THS 2022/E Profi
Made in Germany

• power control via 7-step switch 
0 /190/265/370/950/1320/2000 W

• extra large and powerful professional cast iron heating plate: 220 mm Ø, 2000 W
• pilot lamp, overheating protection
• superior, easy-care casing made of brushed stainless steel
• stainless steel connection between cooking plate and housing
• stable plastic feet with integrated rubber pads for safe standing
• maximum load 15 kg

Ideal for larger pots and pans.
Each switch setting in 6 positions is working with a constant output.

Type: CT 2200/E Type: THS 2022/E
Colour: stainless steel Colour: stainless steel
Power: 230 V · 2200 W Power: 230 V · 2000 W
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EAN: 4001797 195005 EAN: 4001797 164001
PU: 3 PU: 5

since 

1928

since 

1928

Product page

Product page Product video



8

 

 
GGaarraannttiieesscchheeiinn  //  GGeewwäähhrrlleeiissttuunngg  

(gültig nur innerhalb der BRD) 
 
Die Rommelsbacher ElektroHausgeräte GmbH gewährt ab Kaufdatum auf die Dauer von zwei Jahren 
eine Qualitätsgarantie für die in Deutschland gekauften Produkte. 
Unsere Produkte werden mit größtmöglicher Sorgfalt hergestellt. Bitte beachten Sie folgende 
Vorgehensweise, wenn Sie trotzdem einen Mangel feststellen: 
 
1) Rufen Sie bitte zuerst den Rommelsbacher Kundenservice unter  

Tel. 09851/ 57 58 32 an und beschreiben Sie den festgestellten Mangel. 
2) Sollte kein Bedienungsfehler oder ähnliches vorliegen, schicken Sie das Gerät bitte zusammen 

mit dem ausgefüllten Garantieschein bzw. dem Kaufbeleg und einer Fehlerbeschreibung sowie 
transportsicher verpackt und ausreichend frankiert an die unten stehende Anschrift. Für 
unversicherte oder transportgeschädigte Geräte übernehmen wir keine Verantwortung. 
AACCHHTTUUNNGG::  WWiirr  nneehhmmeenn  ggrruunnddssäättzzlliicchh  kkeeiinnee  uunnffrreeiieenn  SSeenndduunnggeenn  aann..  BBeeii  bbeerreecchhttiiggtteenn  
GGaarraannttiieeffäälllleenn  eerrssttaatttteenn  wwiirr  ddiiee  PPoorrttookkoosstteenn  ggeeggeenn  VVoorrllaaggee  ddeess  BBeelleeggeess  bbzzww..  oorrggaanniissiieerreenn  
ddiiee  AAbbhhoolluunngg..   

3) Die Gewährleistung ist nach Wahl von Rommelsbacher auf eine Mängelbeseitigung oder eine 
Ersatzlieferung eines mängelfreien Produktes beschränkt. Weitergehende Ansprüche sind 
ausgeschlossen. 

4) Die Gewährleistung erlischt, wenn der Mangel auf unsachgemäßer oder missbräuchlicher 
Behandlung, Gewaltanwendung, nicht autorisierten Reparaturversuchen und/oder sonstigen 
Beschädigungen nach dem Kauf bzw. auf Schäden normaler Abnutzung beruht. 

5) Diese Geräte sind für den normalen Haushaltsgebrauch konstruiert. Bei gewerblicher Nutzung 
erlischt der Gewährleistungsanspruch.  

 
Der Garantieschein ist eine Urkunde. Unrichtige Angaben über das Kaufdatum sowie eigenmächtige 
Änderungen der Eintragungen entbinden uns von jeglicher Garantieverpflichtung. Erfüllungsort und 
Gerichtsstand ist Dinkelsbühl. 
 
 
 
 
 
 
------------------------- ---------------------------------------- 
Datum des Verkaufs Stempel der Verkaufsstelle 
 
 
 
 
 
Rommelsbacher ElektroHausgeräte GmbH  
Rudolf-Schmidt-Straße 18 
91550 Dinkelsbühl 
Tel. 09851/57 58 0  
Fax 09851/57 58 59 
mail: service@rommelsbacher.de 
 

Dieses Produkt darf lt. Elektro- und Elektronik- 
gerätegesetz am Ende seiner Lebensdauer nicht über 
den normalen Hausmüll entsorgt werden. Bitte geben 
Sie es daher kostenfrei an einer kommunalen 
Sammelstelle (z. B. Wertstoffhof) für das Recycling von 
elektrischen und elektronischen Geräten ab. Über die 
Entsorgungsmöglichkeiten informiert Sie Ihre 
Gemeinde- oder Stadtverwaltung. 
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DOMINO BUILT-IN HOB 
EBS 3074/E
Made in Germany

• 2 heating plates: 
- 145 mm Ø, 1500 W express heating plate 
- 180 mm Ø, 1500 W

• power control via 7-step switch: 
small plate: 120/140/190/500/700/1500 W 
large plate: 145/200/275/725/1000/1500 W

• durable cast iron heating plates
• pilot lamps, overheating protection
• installation dimensions: 270 x 500 x 81 mm
• power cord with safety plug
• superior, easy-care casing made of  

brushed stainless steel
• complete with installation kit

Each switch setting in 6 positions  
is working with a constant output.

DOMINO BUILT-IN HOB 
EBC 3477/TC  HiLight®

Made in Germany

• 2 cooking zones: 
- 1-circuit heating element 145 mm Ø, 1200 W 
- 2-circuit heating element 140/210 mm Ø, 1000/2200 W,  
 thus extra large heating zone to be set in addition

• power selection in 9 levels
• frameless, all-over cooking surface made of original SCHOTT CERAN®, with 

frontal facet cut – attractive, durable and easy to clean
• energy-saving, effective HiLight® technology
• 99-minute timer with signal tone
• convenient operation via electronic touch control sensors
• clear LED displays time and temperature  

levels for each cooking zone
• electronic auto-temperature system
• residual heat indicators,  

overheating protection
• key lock/child safety lock
• installation dimensions:  

270 x 500 x 69 mm
• power cord with safety plug
• complete with installation kit

Type: EBS 3074/E Type: EBC 3477/TC
Colour: stainless steel Colour: –
Power: 230 V · 3000 W Power: 230 V · 3400 W
Dimensions: 28.8 x 52.5 x 10 cm Dimensions: 28.8 x 52 x 7 cm
EAN: 4001797 512000 EAN: 4001797 514004
PU: 1 PU: 1

DOMINO BUILT-IN HOB 
EBC 3075/E  HiLight®

Made in Germany

• 2 cooking zones: 
- 145 mm Ø, 1200 W 
- 180 mm Ø, 1800 W

• original SCHOTT CERAN® cooking surface – durable and easy to clean
• energy-saving, effective HiLight® technology
• short heat-up time, excellent efficiency
• infinitely variable temperature setting
• residual heat indicators, pilot lamps, overheating protection
• installation dimensions: 270 x 500 x 75 mm
• power cord with safety plug
• superior, easy-care frame made of  

brushed stainless steel
• complete with installation kit

COLD-ZONE DEEP-FRYER 
FRP 2135/E
Deep-frying like a pro

• semi-professional stainless steel deep fryer
• cold zone principle, heating element cover with diffuser 
• oil/grease capacity 3.5 litres
• temperature infinitely variable up to 190 °C via capillary tube regulator
• 30-minute timer with signal tone 
• separate on/off switch
• removable stainless steel frying container
• domed stainless steel lid for condensate drain with viewing window,  

metal permanent filter and thermosolating handle
• condensate collecting channel with integrated slope running around the housing 

and collecting container at the back
• large deep-frying basket, approx. 22 x 16.5 x 7 cm with retractable handle
• lifting and lowering of the frying basket possible with closed lid
• exact position of heating element in metal support with 45° locking position to 

allow the heating element to drip off before removing the deep-frying container
• lateral, insulating plastic carrying handles for transport
• total-clean system: appliance can be completely dismantled, dishwasher-safe 

except for heating element
• overheating protection, operating and temperature pilot lamp

Type: EBC 3075/E Type: FRP 2135/E
Colour: stainless steel Colour: stainless steel/black
Power: 230 V · 3000 W Power: 230 V · 2100 W
Dimensions: 28.8 x 52 x 8 cm Dimensions: 28.5 x 43.5 x 31 cm
EAN: 4001797 513007 EAN: 4001797 811004
PU: 1 PU: 2
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Dimensions: 28.8 x 52 x 8 cm Dimensions: 28.5 x 43.5 x 31 cm
EAN: 4001797 513007 EAN: 4001797 811004
PU: 1 PU: 2

since 

1928

 

Product page Product video

Product page
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GRILLS
CERAN® grills ................................................................ 11
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since 

1928

since 

1928

Product page Product video

Product page Product video

CERAN® GRILL 
CG 2308/TC
Made in Germany

• grill surface: 36 x 27 cm
• temperature range up to 280 °C, perfect for searing
• desired temperature can be set from 80 °C to 280 °C in 10° steps
• simple operation via touch control sensors
• original SCHOTT CERAN® grill surface with integrated keep-warm zone
• powerful heating element for quick heating-up and optimal heat distribution
• LED-display, precise electronic control and indication of the actual temperature
• signal tone when desired temperature is reached
• integrated, removable stainless steel fat collection channel and lift-up foot for 

slant position for healthy low-fat grilling
• residual heat indication, overheating protection
• superior, easy-care casing made of brushed stainless steel
• including: cleaning scraper

CERAN® GRILL 
CG 2303/E 
Made in Germany

• grill surface: 36 x 27 cm
• temperature range up to 380 °C, perfect for searing
• infinitely variable temperature
• original SCHOTT CERAN® grill surface with integrated keep-warm zone
• powerful heating element for quick heating-up and optimal heat distribution
• integrated, removable stainless steel fat collection channel and lift-up foot for 

slant position for healthy low-fat grilling
• pilot lamp, overheating protection
• retractable knob, child-proof and splash-guarded
• superior, easy-care casing made of brushed stainless steel
• including: cleaning scraper

Type: CG 2303/E
Colour: stainless steel
Power: 230 V · 2000 W
Dimensions: 55 x 32.5 x 6.5 cm
EAN: 4001797 196200
PU: 2

Type: CG 2308/TC
Colour: stainless steel
Power: 230 V · 2000 W
Dimensions: 55 x 30.5 x 6.5 cm
EAN: 4001797 196309
PU: 2



1212

EATING & LIVING HEALTHILY
Oil press .....................................................................................13
Yogurt makers ...........................................................................13
Pasta maker ...............................................................................14



13

Type: OP 700
Colour: black/silver
Power: 230 V · 650 W
Dimensions: 33 x 18 x 34.5 cm
EAN: 4001797 870001
PU: 1

Product page Product video

13

YOGURT & CREAM CHEESE MAKER 
JG 80 Jona  •  JB 4  •  JG 1
Preparing healthy natural yoghurt and cream cheese –  
also for making aromatic herbal extracts 

• 4 programmes with different temperatures:  
- natural yogurt (42 °C)  
- vegan/lactose-free yogurt (38 °C) 
- cream cheese (30 °C)  
- herbal extracts (55 °C)

• preparation time individually settable, e.g. for sour dough 
• 24-hour timer with signal tone, automatic switch-off 
• LED display with touch control sensors
• inner pot made of stainless steel
• overheat protection
• removable transparent cover
• removable power cord
• double-walled housing
• including: 4 ceramic portion cups (each 125 ml) with cover, 

2 XXL glass containers (each 1.2 l) with cover and 1 strainer with cover

Type: JG 80 JB 4 JG 1
Farbe: schwarz/Edelstahl weiß –
Leistung: 230 V · 20 W – –
Maße: Ø 19,5 x 19 cm Ø 5,8 x 8,7 cm Ø 14 x 12 cm 
EAN: 4001797 861108 4001797 861207 4001797 861306
VPE: 2 4 4

Produktseite Produktvideo

ELECTRIC OIL PRESS 
OP 700 Emilio
Best quality – gentle cold-pressing method: 
free of additives, 100% taste in organic quality

• 2 robust screw conveyors, made of stainless steel 
- for common oil bearing seeds, kernels and nuts 
- for particularly small oil bearing seeds (e.g. chia seeds)

• heater to preheat the pressing unit
• detachable seed container for a contant of approx. 700 g
• simple operation via 3 control elements
• reverse function of the screw conveyor
• safety switch-off when lid is removed
• completely dismountable, thus easy to clean
• detachable power cord – for a convenient storage
• including: pulp container, oil collection container, strainer and cleaning brush

Brown flax seeds

Pistachios

Pine nuts

CashewSunflower seeds

Almonds

Pine nuts

Pumpkin seeds

Peanuts

Sesame seeds

Hemp seeds

Walnuts

Chia seeds

Rape seeds Macadamia nuts

Hazelnuts

CoconutGrape seeds



fine spaghetti
(approx. 0.6 mm Ø)

narrow ribbon 
noodles

(approx. 5.5 mm)

pasta plates 
(approx. 11 cm)

normal spaghetti
(approx. 1.5 mm Ø)

wide ribbon 
noodles

(approx. 11.5 mm)

thick spaghetti
(approx. 2.2 mm Ø) penne

(approx. 7.5 mm Ø)

7 different matrices provide a great variety of forms

ELECTRIC PASTA MAKER 
PM 220 Pastarella
Fresh pasta at the touch of a button – perfect pasta, made fully automatically 
ingredients according to preferences – also whole grain, gluten-free, with egg 

• versatile by 6 fully automatic programmes (for various types of flour) 
• variable by 2 manual programmes and buttons for:  

- adding more water 
- manual kneading and pressing of the dough

• integrated scale with controlled water supply, for up to 800 g of fresh pasta 
• solid conveyor screw made of stainless steel, sturdy 2-winged kneader,  

kneading container and lid especially break-proof and detachable 
• detachable water tank 375 ml, electronic indication of water level
• 7 exchangeable pasta forms (matrices), stored in integrated accessory box
• easy operation via comfortable operating elements and clear LED display 
• integrated fan for surface drying of the pasta (to avoid sticking)
• safety stop when unlocking the lid
• dismountable for easy cleaning
• including: measuring cup and cleaning brush

Type: PM 220
Colour: black
Power: 230 V · 220 W
Dimensions: 37 x 20 x 34 cm
EAN: 4001797 290502
PU: 1

Product page Product video Image video
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DEHYDRATOR 
DA 650
This small appliance is simply great!

• temperature adjustable from 35 °C to 75 °C
• with 7 stainless steel dehydration trays (27.5 x 25 cm)
• 1 dehydration grid and 1 dehydration mat (both made of BPA-free plastic material)
• large dehydration area 0.5 m²
• electronic control with Touch Control sensors
• LCD-display
• 99-hour timer
• automatic switch-off with signal tone
• very quiet, even heat distribution on all levels
• individually programmable favourites programme, keep warm function
• extra-long XL power cord (1.9 m), integrated cord storage
• space-saving appliance, stable double-walled stainless steel casing
• practical lateral grips

DEHYDRATORS 
DA 950  •  DA 1050
Healthy and full of nutritive substances – 100 % natural 

• temperature adjustable from 35 °C to 75 °C 
• electronic control with Touch Control sensors
• LCD-display
• 99-hour timer
• automatic switch-off with signal tone
• very quiet, even heat distribution on all levels
• individually programmable favourites programme, keep warm function
• extra-long XL power cord (1.9 m), integrated cord storage
• stable double-walled stainless steel casing
• practical lateral grips

DA 950
• with 6 dehydration trays made of stainless steel (30.5 x 33 cm)
• large dehydration area 0.6 m²
• 1 dehydration grid and 1 dehydration mat (both made of BPA-free plastic material)

DA 1050
• with 10 dehydration trays made of stainless steel (39.4 x 38 cm)
• extra-large XXL dehydration area 1.6 m²
• 2 dehydration grids and 2 dehydration mats (both made of BPA-free plastic material)

Type: DA 650
Colour: stainless steel/black
Power: 230 V · 600 W
Dimensions: 29 x 43 x 27.5 cm
EAN: 4001797 469014
PU: 1

DA 950

DA 1050

Product page

Type: DA 950 Product page DA 1050 Product page

Colour: stainless steel/black stainless steel/black
Power: 230 V · 600 W 230 V · 1000 W
Dimensions: 34 x 45.6 x 31.5 cm 43 x 54 x 41.9 cm
EAN: 4001797 462008 4001797 465009
PU: 1 1
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FULLY-AUTOMATIC 
PRESERVING COOKER 
KA 2004/E
Made in Germany

• capacity: 27 l or 14 jars containing 1 l each
• 120-minute timer, continuous operation setting
• infinitely variable temperature regulation
• integrated precision thermostat for a constant temperature
• automatic cooking system for autonomous control of the preserving procedure
• juice-extraction setting
• with outlet tap and grid insert
• closed pot bottom for easy cleaning
• pilot lamp, overheating protection, cord take-up
• superior, easy-care and robust pot made of brushed stainless steel
• heat-insulated handles, removable lid

DEHYDRATOR 
DA 350
• temperature selection from 35 °C up to 75 °C
• 5 height-adjustable drying racks with drying grids made of stainless steel
• total drying surface 0.42 m²
• LCD-display, 36-hour timer
• automatic switch-off with signal sound
• rack height 20 or 40 mm
• drying racks and cover removable, BPA-free
• energy-saving and quiet operation, even temperature distribution by  

optimum air circulation
• including: 2 moulds for 8 muesli bars

Type: DA 350
Colour: stainless steel
Power: 230 V · 350 W
Dimensions: 31.5 x 33.7 x 25.3 cm
EAN: 4001797 468000
PU: 2

Product page Product video

Type: KA 2004/E
Colour: stainless steel/black
Power: 230 V · 1800 W 
Dimensions: 46 x 41.5 x 49 cm
EAN: 4001797 443205
PU: 1

Product page

since 

1928
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Type: VAC 485
Colour: black/silver
Power: 230 V · 140 W
Dimensions: 45.5 x 26.5 x 12 cm
EAN: 4001797 825209
PU: 2

Product page Product video

Type: VAC 385
Colour: stainless steel
Power: 230 V · 120 W
Dimensions: 40 x 17 x 10 cm
EAN: 4001797 829207
PU: 2

Product page Product video

VACUUM SEALER 
VAC 385
Keeping food fresh for longer

• hiqh quality piston pump, approx. 12 litres/minute
• comfortable one-hand operation
• fully automatic and manual vacuuming and sealing
• individual air suction and manual sealing for pressure-sensitive foods
• intelligent sealing time adaptation – energy and time saving
• solid sealing seam with a thickness of 2.5 mm
• for foils up to 30 cm width and for vacuuming containers 
• integrated roll compartment including cutter 
• removable vacuum chamber insert
• hose port for vacuuming in containers
• integrated cord take-up, 4 non-slip rubber feet
• housing made of high-quality, easy-care stainless-steel
• including: 10 foil bags, 1 foil roll, vacuuming hose and cutter

VACUUM SEALER 
VAC 485
Vacuuming like a pro – easy & intelligent 

• high-performance piston pump, max. performance 15 litres/minute
• firm double sealing seam, thickness 2.5 mm each
• 2 sealing times, electronic temperature monitoring of the sealing seam
• comfortable one-hand operation
• suitable for long-term operation without intermediate pauses
• fully automatic and manual vacuuming and sealing
• individual air suction and manual sealing for pressure-sensitive foods
• for foils up to 30 cm width and for vacuuming containers 
• integrated roll compartment including cutter 
• hose port for vacuuming in containers
• inspection window, status display of work process
• integrated cord take-up, 4 non-slip rubber feet
• housing made of high-quality, easy-care plastic material
• Including: 10 foil bags (5x á 22 x 30 cm and 5x á 28 x 35 cm), 1 foil roll,  

vacuuming hose and cutter
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Type: VRS 1560 VRS 2060 VRS 3060
Dimensions: 2 à 15 x 600 cm 2 à 20 x 600 cm 2 à 30 x 600 cm
EAN: 4001797 824028 4001797 824011 4001797 824004
PU: 6 6 6

Type: VCR 150 VCR 250 VCR 600
Dimensions: 23.2 x 22 x 10.2 cm 25 x 23 x 11.5 cm 23 x 21 x 19.5 cm
EAN: 4001797 824059 4001797 824073 4001797 824066
PU: 3 3 3

Type: VCC 100 VCC 150
Dimensions: 23 x 17 x 9 cm 23 x 17 x 12 cm
EAN: 4001797 824168 4001797 824185
PU: 4 4

Type: VBS 203 VBS 304
Dimensions: 50 à 20 x 30 cm 50 à 30 x 40 cm 
EAN: 4001797 824035 4001797 824042
PU: 6 6

Type: VCK 525
Dimensions: 16 x 16 x 23 cm
EAN: 4001797 824103
PU: 3

Type: VDU 100 VDU 125
Dimensions: 10.2 x 10.2 x 3 cm 13.2 x 13.2 x 3.5 cm
EAN: 4001797 824110 4001797 824127
PU: 6 6

Type: VFS 2
Dimensions: 3.3 x 3.3 x 5.2 cm
EAN: 4001797 824134
PU: 6

ACCESSORIES FOR VACUUM SEALERS ORIGINAL CONTAINER & FOILS
Convenient and extremely robust

VRS 1560 VRS 2060 VBS 203
VRS 3060 VBS 304

• foils made of food safe 2-layer material
• robust, patented quality, extremely tear-resistant
• high, direct suction effect due to impressed air ducts
• best material properties for unbroken, air-tight and firm sealing seams
• can be heated up to 100 °C, also perfect for sous vide cooking
• for storage in refrigerator and freezer
• for heating in hot water and microwave
• washable (also in the dishwasher) and reusable
• also suitable for vacuum sealers of other brands

• tinted containers with lid
• for refrigerator and freezer
• microwaveable (without lid)

• Square containers, white
• for refrigerator and freezer
• microwaveable (without lid)
• lid with date display and clip lock
• BPA-free
• food safe

• foils made of food safe 2-layer material
• robust, patented quality, extremely tear-resistant
• high, direct suction effect due to impressed air ducts
• best material properties for unbroken, air-tight and firm sealing seams
• can be heated up to 100 °C, also perfect for sous vide cooking
• for storage in refrigerator and freezer
• for heating in hot water and microwave
• washable (also in the dishwasher) and reusable
• also suitable for vacuum sealers of other brands

• clear containers with lid
• for pantry, refrigerator and freezer
• round set with 0.75 l, 1.5 l and 3 l

• Universal lids
• suitable for preserving jars and similar sturdy containers
• BPA-free
• food safe

• Bottle cap, two-part set 
• for sealing beverage bottles  

(non-carbonated)
• BPA-free
• food safe

VCR 150  
round 1.5 l

VCR 250 
square 2.5 l 

VCR 600  
round set 2 / 4 l

VCC 100 
1 l

VDU 100  
small 100 mm Ø 

VDU 125 
large 125 mm Ø

VCC 150 
1.5 l

• microwaveable (without lid)
• BPA-free
• food safe

• BPA-free
• food safe
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HEATING UP & KEEPING WARM
Warming trays .............................................................. 21
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HEAT-STORING WARMING TRAY 
WPS 857
Made in Germany

• portable, free-standing heat-storing warming tray
• heating surface: 39.5 x 17 cm
• only 8 minutes of heating-up time to 120 °C, thermostatic regulation 
• heat emission up to 60 minutes, without disturbing cord and  

independent of the mains
• durable, easy-care heating surface made of brushed stainless steel
• detachable cord set
• pilot lamp
• overheating protection

WPR 307/E

WPR 407/E

WARMING TRAYS  
WPR 307/E  •  WPR 407/E
Made in Germany

• infinitely variable temperature via thermostat from approx. 40 to 105 °C
• thermally hardened float glass with integrated heating system for efficient heat 

distribution
• on/off-switch with integrated pilot lamp
• solid stainless steel handle
• space-saving upright storage
• superior, easy-care casing made of brushed stainless steel
• several appliances can be combined in tandem position side by side
• removable XXL cord (2.5 m) with safety plug 

WPR 307/E
• warming surface 53 x 32.5 cm  

for one gastro container in 1/1 GN format and its subdivisions

WPR 407/E
• large XXL warming surface 61 x 41 cm 

for two gastro containers in 1/1 GN format and their subdivisions 

For keeping warm at table or on the buffet. Quickly ready for service, versatile in 
use. The laterally positioned control elements make sure that several appliances can 
be lined up side by side.

Type: WPR 307/E Product page WPR 407/E Product page

Colour: stainless steel stainless steel
Power: 230 V · 300 W 230 V · 400 W
Dimensions: 59 x 34.5 x 5 cm 67 x 42.5 x 5 cm
EAN: 4001797 523020 4001797 521019
PU: 3 3

since 

1928

since 

1928

Type: WPS 857
Colour: stainless steel/black
Power: 230 V · 850 W
Dimensions: 50.5 x 20.5 x 4.5 cm
EAN: 4001797 392008
PU: 3

Product page



Type: HB 100
Colour: black
Power: 230 V · 100 W
Dimensions: 22.4 x 18 x 7.5 cm
EAN: 4001797 290304
PU: 2

Product page Product video

HEATED LUNCH BOX 
HB 100 HeatsBox®

The HeatsBox® heats up healthy and gently – anywhere and anytime

• 2 integrated panel heaters for an even heating from top and bottom
• operation and control either manually or comfortably via app 
• app control: innovative due to electronically controlled heating process  

(quick, gentle, manuall), with settable temperature range from 50 °C to 85 °C, 
selection of serving size (medium, large, toast) 

• time preselection with auto start function, separate start button for manual 
operation of the appliance

• detachable casing cover, with all-round sealing and clip lock
• removable stainless steel dish (ca. 925 ml), to store and heat-up the meals,  

leak proof transport lid and removable divider
• 8 slip-proof rubber feet, detachable power cord
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KITCHEN AIDS
Food designer ............................................................... 24
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 Put the gelling starch into  
 the liquid and mix. 
 
 Fill the Perlino with the  
 gelling mixture.

 Prepare the gelling bath by  
 using water and gelling salt.

 Press the button and  
 produce jelly pearls into  
 the gelling bath. 
 
 Remove pearls from the  
 gelling bath.

 Rinse jelly pearls in clear  
 water for a short while.

FOOD DESIGNER 
FD 500 Perlino  •  FDS 3
Fanciful topping and serving – 
for chefs, barkeepers, caterers,  
who love to be experimental

• 200 ml filling quantity, up to 500 jelly pearls/per minute
• 2 stainless steel nozzles for small and large jelly pearls
• integrated ingredients container
• on-off switch, removable power supply unit with 2 m power cord
• modern design housing made of matted plastic, BPA-free 
• detailed instruction manual with many recipe ideas
• including: starter set FDS 3 for gelling

FDS 3
• Gelling kit, consisting of: 

- 40 g gelling starch (sodium alginate) 
- 70 g gelling salt (calcium chloride) 
- 25 g acidity regulator (sodium citrate)

Type: FD 500 FDS 3
Colour: matt black –
Power: 230 V · 5 W –
Dimensions: 9.5 x 8 x 25.3 cm –
EAN: 4001797 900043 4001797 900050
PU: 4 12

Product page Product video
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MULTI CHOPPER 
MZ 600  •  MZ 800
Extra strong, extra large – for perfect results

• stainless steel housing, robust glass bowl
• powerful, low-vibration and quiet motor
• sturdy drive system: blade axis and motor coupling made of stainless steel
• 22-stage speed regulation of the blade unit, start/stop button
• maximum safety: safety system to prevent unintentional use, start only possible  

with lid in place, auto-stop in case of overheating, non-slip ring, blade guard
• all removable parts are dishwasher-safe

MZ 600
• solid XL glass container for 2.0 l volume, transparent lid with seal
• 6-winged special blade made of stainless steel, demountable for easy cleaning

MZ 800
• solid XXL glass container for 2.7 l volume, transparent lid with seal
• 9-winged special blade made of stainless steel, demountable for easy cleaning

Type: MZ 600 MZ 800
Colour: glass/stainless steel/black glass/stainless steel/black
Power: 230 V · 600 W 230 V · 800 W
Dimensions: 21.7 x 18 x 27.7 cm 25.5 x 20 x 28.6 cm
EAN: 4001797 854407 4001797 854506
PU: 4 4

Product page

MZ 800 MZ 600

Multi chopper  
MZ 400
1 Litres

Multi chopper  
MZ 500
1.5 Litres



Type: EGK 200
Colour: stainless steel
Power: 230 V · 200 W
Dimensions: 10 x 10 x 20.5 cm
EAN: 4001797 865007
PU: 6

Product page Product video

26

Type: EGK 250
Colour: stainless steel
Power: 230 V · 200 W
Dimensions: 10.5 x 11.5 x 20.2 cm
EAN: 4001797 865038
PU: 6

Product page

SPICE & COFFEE GRINDER 
EGK 250
For grinding, chopping, pureeing …

• 2 high-grade stainless steel containers, capacity 70 g each: 
- grinder cup with 2-winged blade 
- universal cup with 4-winged special blade

• simple to use: : timer 5 – 30 seconds in 5 second steps, 3-step speed control, 
pulse function for manual operation

• powerful motor
• removable parts are dishwasher safe
• detachable transparent housing lid
• Including: coffee scoop with integrated cleaning brush

SPICE & COFFEE GRINDER 
EGK 200
Freshly grounded coffee powder, delicious blends of spices, delicate 
pesto and tasteful dips

• 2 exchangeable stainless steel containers, capacity 70 g each:
 - grinding container with 2-winged blade made of stainless steel
 - universal container with 4-winged special blade made of stainless steel
• robust grinder for spices, coffee beans, herbs and nuts
• for fresh coffee powder, own spice mixtures, pesto
• grinding degree individually selectable via the grinding time
• powerful motor
• detachable parts are dishwasher proof
• removable, transparent lid
• integrated cord take-up
• including: coffee scoop with cleaning brush
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For more informationen on  
   
visit:  
rommelsbacher.de  
rommelsbacher.blog  
or follow our social Media channels

We understand sustainability as an holistic approach, a composition of ecology, 
economy and social responsibility. ROMMELSBACHER is one of the very few 
enterprises in the electrical household sector who is manufacturing in Germany. 
Materials and components are mainly purchased from local partners. 

We attach great importance to the fact that customers may experience a 
longstanding and trouble-free usage of our products, pursuant to our motto 
“pure cooking pleasure”. And just in case, we are keeping a stock of  
spare and wear parts for our products for years to come, as they can be repaired 
with simple tools. Even returned appliances get a second life cycle after a 
thorough check. 

Establishing new buildings and doing some renovation work in the year 
2015, brought our enterprise up to date with the latest energetic technology. 
Also the workplaces of our staff were ergonomically and ecologically optimized. 
Our next goal is to achieve climate-neutral production at the Dinkelsbühl 
site. To achieve this, we will use further resources for an ecological energy 
production.

We develop and distribute appliances that are meant for preparing healthy 
and rich dishes and which comply with a sustainable handling of food. To 
emphasise are e.g. our vacuuming systems, which prolong the shelf life of 
foods quite a lot. Also our oil press OP 700 “Emilio” is worth to be mentioned, 
as it is not only possible to make cold-pressed oil from seeds and kernels but 
even the remaining oil cake can be used for preparing healthy dishes. And 
our spiralizer EGS 80 “Gnudel” got the 
‘Eat healthy’-Award.

We recently got the grade for 
“Trusted Sustainability”, which 
makes us very happy. But we 
do not consider it to be a 
final confirmation, however, 
to be the starting shot for 
a constant monitoring 
how we can improve.

There are many rewards for quality and design that affirm the excellent 
working of the complete team. Each single logo is a proof for us that 
our products and the trade mark ROMMELSACHER are going down 
well also with the consumers and that people appreciate our high 
quality standard. 

“We attach great importance to the fact that our brand values like 
quality, reliability and a strong customer focussing are not only com-
municated, but get also implemented and put into practice stringently.”, 
said Mrs. Sigrid Klenk, managing director 
of the ROMMELSBACHER ElektroHausgeräte GmbH.

We are meeting this challenge with great pleasure and get excited 
even more when our efforts get recompensed by so many excellent 
rewards. Please see a selection of our rewards below.

EXCELLENT ELECTRICAL HOUSEHOLD APPLIANCES

SUSTAINABILITY – MORE THAN MERE ECOLOGY!Type: EGK 200
Colour: stainless steel
Power: 230 V · 200 W
Dimensions: 10 x 10 x 20.5 cm
EAN: 4001797 865007
PU: 6

Type: EGK 250
Colour: stainless steel
Power: 230 V · 200 W
Dimensions: 10.5 x 11.5 x 20.2 cm
EAN: 4001797 865038
PU: 6 27



Te
ch

ni
ca

l m
od

ifi
ca

tio
ns

 a
nd

 c
ol

ou
r a

lte
ra

tio
ns

 re
se

rv
ed

 · 
R2

41
1

ROMMELSBACHER ElektroHausgeräte GmbH

Rudolf-Schmidt-Str. 18 · 91550 Dinkelsbühl · Germany 
phone +49 9851/57 58 0 · fax +49 9851/57 58 57 59  

www.rommelsbacher.de · info@rommelsbacher.de · export@rommelsbacher.de  
Reg. court Ansbach HRB-No. 77 

Managing directors: Sigrid Klenk, Willi Klenk


